Ata da décima terceira sessão extraordinária do segundo período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, para eleição da Mesa Diretora para o Biênio de 1991/1992, aos vinte e sete dias do mês de dezembro de mil novecentos e noventa, as dezenove horas. Presidente: Valtensir Soares de Carvalho, Vice-Presidente: Geraldo de Mangelo Granzinoli, Secretario: Carlos Vicente, Vereadores Presentes: Darci Itaboraí, Geraldo Dias Seixas, Pedro Augusto Rodrigues, Sebastião Miguel, Valdesir Santos Botelho e Walter Medeiros. Verificando a lista de presença o numero regimental no plenário, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão e disse que a Mesa Diretora que for eleita, independente de quem seja, saia hoje daqui da mesma forma que entramos. Pronunciou que seria procedida a eleição dos membros da Mesa para o Biênio de 1991/1992, por votação secreta, e que cada vereador será chamado nominalmente e devera depositar a respectiva cédula na urna própria. O Senhor Presidente solicitou como escrutinadores os Senhores Vereadores Darci Itaboraí e Valdesir Santos Botelho, que em seguida passaram a realizar a apuração. Realizada a apuração o Senhor Presidente comunicou o resultado que foi o seguinte: Para Presidente: Darci Itaboraí seis (6) Votos, Pedro Augusto Rodrigues três (3) Votos. Para Vice-Presidente: Carlos Vicente seis (6) Votos, Geraldo Dias Seixas um (1) Voto, Valtensir Soares de Carvalho um (1) voto e um voto em branco. Para secretario: Valdesir Santos Botelho quatro (4) votos: Geraldo Dias Seixas três (3) votos e em branco dois (2) votos. Anunciando o resultado da eleição o Senhor Presidente proclamou eleitos o Presidente: Darci Itaboraí, Vice-Presidente: Carlos Vicente, Secretario: Valdesir Santos Botelho. O Sr. Presidente parabenizou a Nova Mesa Diretora e espera que os Senhores tenham o mesmo Trabalho serio e Confiança com os Vereadores. O Vereador eleito para Presidente agradece aos companheiros pela confiança depositada. Em nosso nome. E que Deus nos ajude neste Mandato. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a sessão convocando o plenário para a próxima reunião extraordinária para o dia três de janeiro de mil novecentos e noventa para posse da Nova Mesa Diretora para o Biênio de 1991/1992. Do que para constar Lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada. 
